

紧急事态宣言

令和2年4月10日
岐阜县新型冠状病毒感染症对策本部

本次新型冠状病毒

- 1 感染扩散速度极快
- 2 出现了感染后无法发觉的病例
- 3 无可用于治疗的药物
- 4 感染范围广，从幼年的孩子至高龄人群均有感染病例

等特征，并尚为人类初次遭遇的病毒。

本县从3月中旬起感染者骤增，自3月22日至昨天为止连续19天共计确诊了87例患者，其中包含1名死亡病例。此数据逼近进入紧急状态宣言的7个都道府县对象地区的确认人数。

从每周增长数据来看，最近一周增长46例，其前一周确诊病例为19例，以约为2.5倍的速度急增。

虽然发生在可儿市内的聚集性感染（集团感染）告一段落，但是在岐阜市内的夜总会又发生了聚集性感染，昨天在岐阜市内的餐饮店也发生了新的聚集性感染病例。

而且，约有20%左右的患者感染路径不明。若未来聚集性感染进一步扩大，则令人十分堪忧。

针对此种状况，县专家会议警告：“全县已经到达了刻不容缓的危急时刻。”

鉴于此种情况，本县从处于“紧急事态”的状态考虑，需从根本上重新审视目前正在开展的“STOP 新冠病毒 2周作战”计划，实施以下“紧急事态”综合对策

- 1 强化 延长「STOP 新冠病毒 2周作战」

（至5月6日）

- 2 充实和强化蔓延期的医疗体制

（彻底检测、增加病床、确保口罩等医疗物资）

- 3 建立和扩充繁荣经济·生活雇用对策

与所有县民一起实施「ALL 岐阜」“紧急事态”的综合对策是不可或缺的。望得到大家的理解与支持。